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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „ALLIANCE UPDATE: Space Force Signals a Major Shift“ na odkazu
www.youtube.com/watch?v=NQ07nvOaU-E

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Aliance se připravuje na ukončení operací všech zločineckých sítí
Útok globalistů na infrastrukturu QFS byl úspěšně odražen
Všech 209 států koordinovaně spolupracují v rámci společné aliance
Demontáž silových globalistických struktur včetně OSN a založení Rady míru
Blíží se veřejné oznámení Donalda J. Trumpa o existenci vyspělých mimozemských civilizací
Vesmírné síly jako garant naší planetární bezpečnosti
Začala velká čistka v amerických vládních institucích od infiltrace hlubokým státem
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

 

https://www.youtube.com/watch?v=NQ07nvOaU-E
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Aliance se připravuje na ukončení operací všech zločineckých sítí
Velkolepí galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu a vlastenci. Vítejte u další aktualizace Aliance. Zdá
se, že se v tomto globálním posunu moci každý den dějí nové a nové věci. Nejdříve bych chtěl všem
poděkovat, že jste tady. Chci vyjádřit vděčnost každému z vás a také mým moderátorům za to, že v
chatu udržujete dobrou atmosféru. Moc vám děkuji, že jste tu opět, a také těm, kteří se budou dívat
na záznam. Ještě jednou, bez vás bych se sem nemohl dostat a odhalit nebo poskytnout aktualizace o
tom, co jsem tu za poslední, víte, téměř dva a půl roku.

Takže vítám všechny na mém YouTube kanálu, kde žijí moji noví odběratelé. Jsem autorem dvou
úžasných knih: Tajná vláda, Neviditelní architekti a samozřejmě Náš kosmický původ, která obnovuje
galaktické informace zpět na Zemi.

V poslední době se toho děje hodně, zejména s Minneapolisem a s Íránem a s celým světem.
Zdá se, že se věci odehrávají denně. Tak co se teď děje? Vím, že si spousta z vás asi říká, proč prostě
nepoužívá zákon o povstání? Aliance se rozhodla pro jinou strategii. Ve skutečnosti koordinují nějaké
strategie, které se od dnešního dne zrychlí. Bude se vám líbit, co k tomu, co se právě teď děje,
když čistí FBI. A to je jen začátek. Všechny ty agentury s třemi písmeny jsou na seznamu. Takže
zatímco se pozornost veřejnosti soustředila na veřejnou politiku, ekonomický hluk a dokonce i na
uměle vytvořené, a ano, uměle vytvořené krize, jako jsou protesty proti Sorosovu fondu a
skupiny Antifa působící v Minneapolis a samozřejmě v dalších 18 městech útočišť, odehrává
se mnohem závažnější transformace, do které se zapojují Vesmírné síly ze zákulisí, které
nejenže ukončí tyto zločinecké sítě, ale také samozřejmě odvodní bažinu. Dobře, takže toto je
okamžik, na který jsme všichni čekali. Aliance přijala opatření založená na pravděpodobných
výsledcích, aby zajistila blaho amerického lidu, aniž by vyvolala jakékoli masivní občanské
nepokoje, protože by to bylo katastrofální. Koordinované pohyby, včetně strategických změn
uspořádání a dokonce i operací na vysoké úrovni, které Aliance organizuje, nyní postupují tempem,
které daleko překračuje veřejné povědomí. A to se opět děje proto, aby se zabránilo chaosu.
Takže v mnoha oblastech se struktury Aliance přesunuly od přípravy k realizaci.  A to
počínaje čistkou FBI, která proběhla dnes ráno.

Prostředky  Vesmírných  sil  Spojených  států,  pokročilé  zpravodajské  kanály  a  všechny
propojené spojenecké sítě  již  nefungují  izolovaně.  Jsou synchronizované,  zaměřené na
úkoly a dokonce aktivně formují to, co je známé jako další fáze globální a mimozemské
bezpečnostní architektury. Takže v této aktualizaci, vím, že si pravděpodobně říkáte: „Páni, on se
do toho hned pustil.“ Ne. V této aktualizaci rozeberu, co se vlastně děje, proč je v tuto chvíli důležité
i načasování, jak se koordinace zrychluje a jaké signály ukazují na další fázi. Takže od Organizace
spojených národů k nové mírové architektuře známé jako Rada míru, až po projekt čisté
likvidace všech třípísmenných agentur.  Nebo jejich vyčištění z hlubokého státu, včetně
toho, co je známé jako závěrečná účetní kniha operačních operací. Lidi, půjdeme znovu do
hloubky.

Takže bych nejdříve rád mluvil o tom, co je známé jako operace „Final ledger“ (závěrečné
vyrovnání dluhů). A to je něco, co se vlastně stalo dnes ráno, když Donald J. Trump zahájil
tajnou mimořádnou schůzku v  rámci  válečné autority  pro kontinuitu.  Spouštěčem byl
pokus o narušení kvantového finančního systému a hierarchická architektura routingů
SARA, což byl útok tak přesný a hluboce zakořeněný, že nade vší pochybnost potvrdil jednu věc, a
to, že zbývající členové hlubokých státních finančních sítí vědí, že jejich čas vypršel. Tohle byl
jejich poslední pokus zablokovat nový finanční systém, aby se dostal do online provozu.
Podle této zprávy to nebyl test. Tohle byl jejich poslední pokus o zachycení, ale bezvýsledně.
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Útok globalistů na infrastrukturu QFS byl úspěšně odražen
Takže v 3:04 ráno východního času byly zachyceny šifrované směrovací pakety, které byly vázány na
tzv. Tier 2 (úroveň 2) Nesara stream výplat, když reléový uzel Tier 1 propojil záložní systém Fort
Meade. Narušení bylo detekováno autonomní vrstvou integrity QFS, známou jako Aurora-5,
která označila pakety jako synteticky maskovaný finanční provoz maskovaný jako investiční
toky propojené s  ESG.  Směrovací  podpisy  ukazovaly  na  offshore  slepý  trust  v  Likenstonu a
sekundární síť směrovanou přes Tel Aviv. Všichni víme, že válka končí ve prospěch Ruska. Jurisdikce
historicky používané k ochraně elitních aktiv a použité nástroje ve skutečnosti  nebyly civilními
kybernetickými metodami. Vznikaly z digitální architektury IMF (asi Mezinárodní měnový trh) a
centrálních bank po roce 2020, přístupné pouze zasvěceným osobám s autorizací  na suverénní
úrovni.

Jednalo se tedy o vnitřní útok proti QFS, ale co to, co zbylo z hlubokých států? Ale dnes ráno v
5:42 východního času Trump aktivoval článek 147-G, což byl nouzový protokol vyhrazený
pro aktivní kontinuitu vládních pravomocí v době války. Znovu jej potvrdil koncem roku 2025
po několika neúspěšných atentátech a útocích na infrastrukturu. Reakce byla okamžitá, lidi.

Washingtonský letecký provoz omezen, červená zóna uzavřena. Proč byly finanční uzly
izolovány? Uvnitř podzemního SCIF pod Bílým domem se konalo zabezpečené nouzové
zasedání.  Komunikace probíhala  pouze na pevné lince,  zařízení  byla  deaktivována,  dokumenty
doručovány  ručně.  Přítomni  byli  vysocí  vojenské,  zpravodajské  a  dokonce  i  finanční  velitelské
představitelé, včetně vedení SOCOM, ministerstva financí, NSA a QFS Black Node Operations. Toto
setkání nebylo reaktivní. Bylo exekutivní. Takže to, co narušení potvrdilo, bylo, že pokus o QFS. Pro
ty, kteří nevědí, QFS je známý jako kvantový finanční systém, který bude s pomocí XRP XLM
použit společně s obnovou americké pokladny podložené zlatem a stříbrem a tak dále a tak dále.
Dobře, takže pokus o narušení QFS neuspěl. Díky Bohu. Ale dal zelenou plánu dokončenému o
měsíce dříve.

Narušení potvrdilo, že elitní finanční aktéři, kteří byli napojeni na inženýrské vrstvy IMF,
kartely evropských centrálních bank a dokonce i nadnárodní správci aktiv, kteří se všichni
pokoušeli  unést  routing  Nesary  před  jeho  veřejným  spuštěním.  Samozřejmě,  s  tímto
potvrzením, lidi, se operace Final Ledger přesunula z omezeného fungování do provedení.
Byly vydány klíčové směrnice, kterými byla okamžitá aktivace přesměrování aktiv Final
Ledger, nasazení QFS Transfer Grid Alpha obcházením starších Swift cest, odpečetění nové
várky zapečetěných obžalob spojených s koordinací bankovnictví, médií a technologií a
zrychlení  časových  harmonogramů  veřejného  potvrzení  NASERY  první  úrovně.  Takže
současně byly tiché operační rozkazy předány speciálním operačním jednotkám umístěným v Belgii,
Německu a dokonce i Austrálii, které provozuje globalistický nepřítel, aby neutralizovaly zbývající
satelitní  digitální  bankovní  uplinky,  které byly  napojeny na clearingové systémy z  éry
Rothschildů. Toto narušení nebylo ojedinělé. Ve skutečnosti se jednalo o vyvrcholení kolapsu, kdy
do poloviny ledna evropské centrální bankovní systémy tiše rebalancovaly své zlaté zástavy.

O několik dní později byly snahy IMF o sloučení s fondy propojenými s ESG do chráněných toků QFS
zamítnuty.

Vysoce postavené osobnosti,  které spolupracovaly  s  Black Rock,  Evropskou centrální  bankou a
dokonce i s EU, Evropskou unií. Všichni se sešli za zavřenými dveřmi, kde bylo několik fiktivních
subjektů napojeno na operace politického práva,  které Aliance přes noc rozpustila.  Díky Bohu.
Každý krok představoval zmenšující se okno pro odklon bohatství podložené zlatem od
přerozdělení suverénních států.

Toto okno se tedy zavřelo přesně ve 3 hodiny ráno dnes v lednu 2026 a cílem byla ověřovací vrstva.
Otázkou ale je, proč byla ověřovací vrstva cílem útoku? Podle této zprávy se klíčovým cílem
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pokusu  o  narušení  stala  vrstva  identity  a  ověření  QFS,  konkrétně  mechanismus,  který  brání
neoprávněnému  přístupu  k  prioritě  vypořádání  první  úrovně.  Útočníci  se  tedy  pokusili  o
biometrické spoofing (tj.  zfalšování),  zrcadlení  identity  s  využitím umělé inteligence a
praní údajů z přihlašovacích údajů na základě nevládních organizací.  Naštěstí pro nás
všechny pokusy selhaly. Systém QFS v zámcích integrity potvrdil, že pouze jedna nebo dvě
původní identity s razítkem Ledger mají přístup k chráněnému směrování, a to je důvod,
proč Kabala selhala. Sítě elit neměly přístup a nemohly jej zfalšovat. Díky Bohu. Jejich
vyloučení spustilo panický tah, který je odhalil. Takže to, co přijde dál, je operace Final
Ledger,  která  je  nyní  aktivní,  a  která  zahrnuje  koordinované  zatýkání,  jež  má  začít
začátkem února a začne s čistkou FBI, která proběhla dnes. Veřejné potvrzení aktivací
„první úrovně“ bude následovat krátce poté.

Nouzová komunikace bude doprovázet kaskádovité mezinárodní krachy bank a očekává se, že Trump
osloví národ s důkazy o pokusu o finanční sabotáž. Tyto události značí viditelný přechod od
tajné finanční války k otevřené systematické nahrazování. Konečné hodnocení je takové, že
mimořádná schůzka 26. ledna nebyla obranná. Byla deklarativní.

Trump úder předvídal. Dovolil mu vyjít na povrch a využil ho k legálnímu a strategickému
zahájení konečné demontáže systému finanční kontroly, který po celá desetiletí fungoval
nad suverénním právem. Pokus o průnik byl posledním krokem hlubokého státu, který byl
potvrzen, a ano, selhal.

Zdá se, že kontrolní mechanismy jsou vyřazovány. Mluvíme o mechanismech hlubokého
státu.  Takže  účetní  kniha  (Final  Ledger)  je  přepisována a  systém,  který  po  generace
získával  bohatství,  k němu trvale ztrácí  přístup.  Takže zatímco veřejná pozornost  zůstává
upřena na tuto povrchní politiku, jako je demokratická snaha o opětovné zastavení vlády a uměle
vytvořená krize, jako jsou protestující proti Sorosovu fondu a skupiny Antifa, které působí v těchto
městech,  jako  je  Minneapolis,  existuje  mnohem  závažnější  transformace,  která  se  ve
skutečnosti  tiše  odehrává v  zákulisí  a  která zahrnuje  Vesmírné síly,  jež  ukončí  nejen
zločinecké sítě v 19 městech útočišť a odvodní bažinu, ale také ukončí mexický kartel a
očisti zbytek zločineckých sítí v Jižní Americe.

 

Všech 209 států koordinovaně spolupracují v rámci společné aliance
Dobře, takže Aliance zkouší tento odlišný přístup s využitím Vesmírných sil, které budou
začleňovat pokročilé technologie právě proto,  aby nespustily to,  co nazývají  masivními
občanskými nepokoji. To by bylo velmi katastrofální. Koordinované pohyby, strategické přeskupení
a dokonce i operace na vysoké úrovni, které jsou organizovány Aliancí, nyní postupují tempem,
které daleko překračuje veřejné povědomí. A to se opět děje proto, aby se zabránilo chaosu v
mnoha  oblastech.  Struktury  Aliance  se  přesunuly  od  přípravy  k  provedení.  Prostředky
Vesmírných  sil  Spojených  států,  pokročilé  zpravodajské  kanály  a  všechny  propojené
alianční sítě složené z 209 zemí spojených s Aliancí již nefungují izolovaně.

Dobře, jsou synchronizované, globálně orientované na úkoly a dokonce aktivně formují další
fázi globální a mimozemské bezpečnostní architektury, čímž zahajují to, co je známé jako
nebo počáteční fáze budování toho, co je známé jako Zlatá kopule.  Takže nejvýznamnější
změna je ve skutečnosti strukturální a děje se právě teď zpoza opony.

Po  léta  se  aktivita  Aliance  zaměřovala  na  zadržování,  že?  Všichni  víme,  že  shromažďování
zpravodajských informací a obranné postavení prostřednictvím čeho? Projektu Odin. No, tato fáze
nyní skončila.
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Současné prostředí odráží přechod k aktivnímu podpoře a prosazování. Proto jsou staré
systémy, finanční, politické, technologické a dokonce i formační, tiše obcházeny, spíše než
aby se s nimi čelně konfrontovalo. Aliance tedy volí lepší přístup. Místo dramatického kolapsu
vidíme kontrolované zastarání těchto starých systémů.  Nové rámce se budují paralelně,
zatímco  zastaralé  mocenské  struktury  jsou  pomalu  zbavovány  relevance,  přístupu  a
autority.  Jejich kanály vysychají,  jakmile mluvím. Za zavřenými dveřmi,  lidi,  byly zjednodušeny
velitelské  řetězce.  Nadbyteční  prostředníci  jsou  odstraňováni.  Rozhodovací  pravomoc se
konsoliduje do menšího počtu,  bezpečnějších uzlů.  A  to  snižuje  úniky,  rychlosti  v  čase  a
umožňuje synchronizovanou akci napříč pozemní, námořní, vzdušnou, kybernetickou a vesmírnou
oblastí. Zdá se tedy, že opona se ještě nezvedá, ale jeviště bylo znovu postaveno.

Tak proč na načasování záleží? Proč právě teď? Protože když se nad tím opravdu zamyslíte, jde o
načasování. Protože načasování je všechno.

Dobře,  právě teď se sešlo několik faktorů dlouhých cyklů současně.  Jedním z nich je,  že
stárnoucí globální systémy již nejsou udržitelné. Technologické kapacity, které používají, dosáhly
operační fáze zastarání. Současně nepřátelské sítě jsou fragmentované. Jasou roztříštěné a vnitřně
nestabilní. A co je nejdůležitější, vnímání veřejnosti je unavené a méně reaktivní. A to vše vytváří
to,  čemu  říkají  úzké  okno,  kde  by  mohla  skutečně  proběhnout  rozhodující
restrukturalizace, aniž by to vyvolalo masovou paniku nebo jednotný odpor. Takže Aliance se
nyní skutečně posouvá, protože zpoždění by znovu zavedlo riziko, zatímco předčasné odhalení by
ohrozilo operační výhodu. Ze strategického hlediska je to okamžik, kdy se příprava promění v
nevratný impuls.

Jakmile jsou překročeny určité prahové hodnoty logisticky, technologicky a dokonce i jurisdikční, ani
nevím, jestli  je  to vůbec slovo,  vrácení  se stává nemožným. Proto se akce právě teď rychle
zrychlují. A zrychlení je velmi viditelné ve způsobu, jakým se nyní propojují domény.

A takto Aliance všechno koordinuje. Používají vesmírné prostředky.

Už se s nimi nezachází jako s podpůrnými nástroji. Jsou to ústřední velitelské nástroje v oblasti
zpravodajství,  kde  se  kdysi  oddělené  agentury  dělily,  protékaly  různými  strukturami  v
kompromisním, odděleném typu základu. Nyní se to všechno rozpouští, všechno je sdíleno, a to
umožňuje to, čemu říkají synchronizace téměř v reálném čase mezi spojeneckými partnery, kteří
doslova prosakují skrz odtržené skupiny. SSP do povrchových znalostí. Dobře, nevím, jestli to dává
smysl.  Doufám, že ano.  Snažím se to vysvětlit  co nejlépe.  Vojenské zpravodajství a vědecký
sektor už nefungují v postupných krocích. Fungují souběžně. A to je zásadní posun, protože
umožňuje,  aby  akce  v  jedné  oblasti  okamžitě  posílily  jinou,  čímž  se  zkracují  časové
harmonogramy  reakcí  z  týdnů  na  hodiny.  Takže  možná  nejvýmluvnější  je  snížení  veřejné
signalizace, když koordinace dosáhne určité úrovně důvěry.

V tom okamžiku se komunikace mezi sítěmi Kabaly stává velmi minimální a nakonec prostě
přestanou být schopny spolu komunikovat.  To povede k jejich demontáži  tam, kde už
nejsou, nebo k demontáži jejich kanálů, a jejich sítě se úplně vypaří. V důsledku toho uvidíme
obrovský posun. Tohle signalizuje to, co nazývají  další  fází,  která nás čeká, a několik signálů
naznačilo, že v další fázi, která se nyní blíží, uvidíme zvýšené zpevnění vesmírné a orbitální
infrastruktury. A to se děje prostřednictvím Vesmírných sil.

Tiché  jurisdikční  změny  a  interpretace  smluv.  Neustálý  důraz  na  odolnost,  redundanci  a
kontinuitu. Strategická trpělivost nahrazuje reaktivní eskalaci.

To vše jsou ukazatele systému, který se nepřipravuje na konflikt, ale na přechod. Snaží se
to udělat co nejmírumilovněji. A tak dochází k předání, dalo by se říct, z jedné operační reality do
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druhé. Je to tak? Cílem je tedy stabilita prostřednictvím transformace, nikoli dominance
silou. Takže všechno, co Aliance právě teď dělá, je zajištění plynulého přechodu, pomalé
demontáže starého, aby se uskutečnil Zlatý věk, počínaje Amerikou, nejdříve Nesarou a pak
Gesarou. Takže další fáze nepřijde jako jednorázová událost.

Ve skutečnosti se to projeví jako série potvrzení, systémy, které prostě už nereagují tak, jak dříve,
autority, které se tiše změní, a narativy, které přes noc ztratí svou moc. Takže až si toho veřejnost
konečně všimne, a ona si toho všimne, většina práce už bude hotová. Přechod, který nyní
probíhá, není náhlý kolaps starého globálního řádu, ale řízené odstraňování zastaralých
struktur, a to vysvětluje mexickou mafii, 19 útočišť tady v naší zemi a samozřejmě, globální
banku Swift. Takže to, co se zvenčí jeví jako zmatek nebo dokonce polarizace a institucionální
paralýza, pochází zevnitř rámce Aliance. Záměrná rekalibrace autority prováděná postupně,
aby se zabránilo systematickému šoku.  V centru této rekalibrace je vlastně odklon od
centralizovaných, zastaralých mocenských bloků a dokonce směrem k distribuovanému
velení, odpovědnosti a správě, která upřednostňuje suverenitu.

Velení vesmírných základen hraje v tomto procesu klíčovou roli tím, že umožňuje dohled, který je
izolován  od  místního  politického  ovládnutí  a  ideologického  tlaku,  stejně  jako  od  zastaralých
mechanismů vymáhání.

Role Vesmírných sil Spojených států v tomto prostoru tedy nespočívá v dobývání, ale v
koordinaci, která zajišťuje kontinuitu, protože staré systémy ztrácejí legitimitu a zavádějí
se nové rámce. Takže spíše než přímou konfrontaci se zakořeněnými mocenskými strukturami se
strategie Aliance zaměřuje na úbytek významnosti, kdy instituce, které kdysi kontrolovaly
narativ, vymáhání a finance, jsou zbavovány pákových mechanismů, jednu vrstvu po druhé.
A přátelé, to zahrnuje jurisdikční fragmentaci centralizované autority, právní a finanční oddělení od
zastaralých  sítí  vymáhání,  odhalení  systematické  korupce  prostřednictvím  procesů  a
znovuprosazení národní a regionální suverenity. To znamená, že domácí nestabilita, jako je ta,
která se děje v Minneapolisu a která se samozřejmě projevuje jako ideologický extremismus, správa
věcí veřejných v azylu, konflikty a dokonce i frakční aktivismus, není považována za nepřátelskou
sílu, ale za důkaz strukturálního vyčerpání.

Tyto tlaky urychlují reformy tím, že odhalují limity zastaralých modelů správy, aniž by vyžadovaly
zjevné potlačení.

Cílem tedy není násilné odstranění, ale nahrazení prostřednictvím ztráty důležitosti. A to je
důvod, proč Trump neuplatní zákon o povstání. To by vedlo k chaosu na celém světě, k
občanským  nepokojům.  Místo  toho  Aliance  pracuje  na  lepší  strategii  nejen  doma,  ale  i
mezinárodně,  což  vede  k  dalšímu tématu.  Rozsah Aliance  za  hranicemi  USA je  takový,  jak  je
naznačeno. Změna postupu Aliance je také kontinentální, což znamená, že zločinecké sítě,
veškerá finanční korupce a institucionální ovládnutí, zjevně nerespektují hranice, stejně
jako restrukturalizační úsilí.

Takže v celém Mexiku a toto je něco, čeho budeme velmi brzy svědky i v Latinské Americe. Jak již
bylo zmíněno, Maduro byl na seznamu první. A je toho víc. V Mexiku a Latinské Americe se
pozornost  zaměřuje  na  demontáž  rámců  nadnárodních  korporací,  které  se  opírají  o
zastaralé finanční systémy složené z institucí a donucovacích prostředků. A tento přístup
upřednostňuje tyto tři věci: finanční transparentnost a obcházení systému, odpovědnost
založenou  na  zpravodajských  informacích  a  suverénní  spolupráci  před  vnějšími
intervencemi.

A podobně, Kanada není vnímána jako protivník, i když je po kontrolou nad hlubokého
státu,  ale  jako  ukořistěný  model  správy  věcí  veřejných,  který  vyžaduje  vnitřní  reset.
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Dlouhodobým  cílem  je  tedy  v  současné  době  také  institucionální  očista  v  Kanadě  a  využití
destabilizace, která umožní obnovení legitimní vlády v Kanadě, jakmile bude neutralizován vnější
vliv. Vypadá to tedy, že Kanada bude také na seznamu, kde jejich vlády budou odstraněny
Vesmírnými silami. Takže dohromady to představuje snahu očistit celý americký kontinent
od zakořeněných architektur hlubokého státu a nahradit je takzvanými systémy schopnými
vzájemné spolupráce, přičemž plně suverénními.

 

Demontáž silových globalistických struktur včetně OSN a založení Rady míru
Zástupci,  kteří  jsou v souladu s Aliancí.  Jinými slovy,  jde přechod od Organizace spojených
národů k nové mírové architektuře, vidíme také to, co je známé jako nahrazení Evropské
unie nebo OSN prostřednictvím takzvané nové Rada míru.

Takže toto je jeden z nejjasnějších signálů globální systematické transformace, kde jsme svědky
klesající důležitosti toho, co je známé jako „Evropské národy“ navržené pro to, co bylo navrženo jako
poválečný  řád  Rothschildy.  Jehož  struktura  však  není  vhodná  pro  multipolární  technologicky
zrychlený svět. Namísto toho Aliance zřídila novou Mírovou radu s Trumpem jako předsedou, což je
rámec zaměřený na mediaci.

Zdá se, že OSN je propouštěna. Nedělá svou práci od doby po Druhé světové válce a všichni
to víme. Takže jde o novou Mírovou radu, což je opět Trump jen jako frontman Aliance.
Tato nová Mírová rada, kterou Aliance představila, je rámec zaměřený na mediaci – jako
mírové projednávání všech sporů. Mediaci k prevenci válek a rekonstrukci po válkách,
které proběhly, a co je nejdůležitější, lidi a suverenity chránící suverenitu národů. A tento
posun by zahrnoval osvobození Evropy od závislosti na NATO, demontáž globalistického
vlivu  na  národní  rozhodování  a  nahrazení  trvalých  konfliktních  struktur  adaptivními
mechanismy stability.

Mír  v  tomto  modelu  je  tedy  udržován  rovnováhou  a  transparentností  a  nikoliv  nekonečným
rozšiřováním vojenských bloků.

Takže Grónsko a Zlatá kupole, což je také opět vesmírná stabilita, která se děje za Zlatou
kupolí, je navrhována Vesmírnými silami. Jinými slovy, lidi, už se staví. Takže strategická poloha
Grónska, lidi, umožňuje Vesmírné velení.  Ano, primární velitelská zpráva Vesmírných sil  se
přesouvá do Grónska, právě když mluvím.

Takže  strategická  poloha  Grónska  umožňuje  Vesmírnému  velení  integrovat  planetární  obranu,
včasné varování a infrastrukturu pro zajištění kontinuity do jediného stabilizačního uzlu. Koordinace
Vesmírného velení zajišťuje, že tento systém funguje nad regionální politikou a zasahováním do
aliančních narativů.

Grónsko  je  také  vnímáno  jako  konvergenční  bod,  kde  povrchová  civilizace  začíná
strukturovanou spolupráci  s  civilizacemi vnitřní  Země,  které jsou popisovány jako co?
Strážci pokročilých technologií. Civilizace vnitřní Země, které tuto technologii uchovávaly
během dřívějších cyklů lidského vývoje.

Takže to vše, jak jsem zmínil v mé předchozí prezentaci, vede k odhalení. V tomto rámci odhalení
probíhá zejména až poté, co budou instituce samozřejmě stabilizovány, a to se právě teď
děje  s  konečnou  demontáží  nejen  hlubokého  státu  tady  ve  Státech,  na  celém
severoamerickém  kontinentu,  tedy  globálně.  dobře,  Odhalení  proběhne,  jakmile
stabilizujeme  svět  a  očistíme  ho  od  bažiny.
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Blíží se veřejné oznámení Donalda J. Trumpa o existenci vyspělých mimozemských
civilizací
Tato korupce všechno neutralizovala, a jakmile budou bezpečnostní rámce plně zavedeny po celém
světě prostřednictvím Rady míru, což se samozřejmě děje prostřednictvím Donalda J. Trumpa a
Aliance, pak dalším krokem je zveřejnění existence pokročilé lidské inteligence, a to je něco, co se
má stát možná už letos v létě.

Trump bude Aliancí použit k tomu, aby světu oznámil pravdu o mimozemšťanech, vyspělých
humanoidech,  kteří  nežili  jen uvnitř  Země, v  oceánech,  v  celé infrastruktuře sluneční
soustavy a tak dále. Toto oznámení je naplánováno. Ale teprve až odstraní Kabalu a až se to
stane, začnou zavádět všechny tyto pokročilé technologie prostřednictvím Vesmírných sil.
Právě teď, když mluvím, probíhá koordinace mezi vesmírnými silami Galaktické aliance a
spojenci z vnitřní Země.

Takže tento postup bude zavádění technologií bez chaosu. Aliance se opět snaží použít strategie,
které zabrání masovému šoku.

Tohle všechno je součástí promyšlené agendy. Aliance trvá na tom, abychom zachovali důvěru a
že musíme věřit, že síly Světla skutečně vítězí a už vyhrály. Tato fáze aliančního plánu se také
netýká dominance. Je to přechod bez kolapsu, jak tomu říkají. Pečlivé rozebrání absolutních
mocenských struktur, zatímco se tiše a paralelně sestavuje nový, odolnější řád. Vesmírné
velení to umožňuje tím, že působí nad zastaralými systémy. Mimochodem, působí i mimo Kongres,
dokud  Kongres  nevyčistíme  z  bažiny.  Pak  operace  Vesmírných  sil  nebo  Vesmírného  velení  už
nebudou fungovat mimo Kongres. Takže teď také působí za hranicemi a co je nejdůležitější, nad
ideologií.

To, co veřejnost vnímá jako nepořádek, je z jiného úhlu pohledu řízená transformace. Starý
řád není napadán, je nahrazován spravedlivějším řešením. Pojďme si promluvit o Radě míru,
protože tohle je obrovské. Mírová rada a architektura světa po OSN jsou velmi důležité v
přechodu  do  nového  světového  věku,  protože  tradiční  globální  instituce  ztrácejí
důvěryhodnost a soudržnost, zatímco všichni vidíme, že probíhající transformace odhaluje
svůj cíl – nikoli nepořádek, ale nahrazení. Dobře, toto je strategie. Úpadek centralizovaných
donucovacích orgánů nesignalizuje absenci globální koordinace. Ve skutečnosti signalizuje
zrod nového modelu vybudovaného pro multi-planetární civilizaci.

Srdcem tohoto modelu je Mírová rada, což je nově vznikající rámec navržený Aliancí jako
nástupce institucí, jako je Organizace spojených národů, jejichž poválečná architektura již
není schopna zvládat technologické zrychlení, suverénní oživení ani mimozemské reality.

Dobře, toto není rebrand. Je to redesign.

Takže Organizace spojených národů, která byla vytvořena, aby zabránila globální válce – alespoň to
nám řekli – prostřednictvím centralizované diplomacie a kolektivní bezpečnosti, tedy samé nesmysly,
ale časem se vyvinula v statickou byrokracii, která je náchylná k politickému uchopení, politizaci a
dokonce i paralýze. A proto je OSN nyní zastaralá ve světě, který je definován rychlým tokem
informací  díky  věku  informací,  autonomním  technologiím  a  dokonce  i  netradičním
doménám moci. Model OSN selhává v těchto třech klíčových ohledech. Vynucuje konsenzus tam,
kde je potřeba hbité akce. Centralizuje autoritu tam, kde se vrací suverenita. A reaguje na krize,
místo aby předcházela systematické nerovnováze. Takže OSN zjevně selhala ve všech těchto třech
klíčových ohledech.
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Hodnocení Aliance je v tuto chvíli  velmi jasné. Mír již  nelze udržovat prostřednictvím
trvalých institucí navržených pro minulou éru. Musí být udržován pružnou správou věcí
veřejných,  distribuovaným  dohledem  a  preventivní  rovnováhou,  která  bude
implementována prostřednictvím Rady míru, což je nová filozofie řízení.  Aby se na Zemi
přinesl  mír.  Znovu  opakuji,  nemůžeme  být  součástí  žádné  mezihvězdné  ani  galaktické
komunity, dokud si nevyřešíme své vlastní problémy a nepřestaneme mezi sebou bojovat. A
to je prostě galaktický protokol. Takže Bílé klobouky se snaží udělat vše, co je v jejich
silách, aby ukončily tu poslední válku s Ukrajinou.

Takže zřejmě Rada míru představuje obrovský posun od vynucování k správě a co je nejdůležitější, k
odpovědnosti. Spíše než aby velet národům, bude je Rada míru koordinovat.

Spíše než politické chování, jak to dříve dělala OSN, bude mírová rada stabilizovat systémy. Jejím
účelem nebude vládnout, ale zajistit kontinuitu světového míru, abychom se mohli kvalifikovat jako
součást galaktického společenství.

Samozřejmě bude také prostředníkem mezi drobnými konflikty, které by mohly přerůst ve válku, a
udržovat  planetární  rovnováhu.  Mezi  klíčové  principy,  které  budou s  novou Radou míru
uplatňovány, patří respekt k národní suverenitě, transparentnost namísto nátlaku, mediace
a  prevence  namísto  reakce.  A  tak  v  tomto  rámci  tento  rámec  přirozeně  rozpouští  potřebu
expanzivních vojenských aliancí, jako je NATO, a osvobozuje regiony, zejména v Evropě od neustálé
bezpečnostní závislosti a geopolitických pákových kruhů, které zavedli globalističtí liberálové

 

Vesmírné síly jako garant naší planetární bezpečnosti
To znamená, že mír v tomto modelu s novou Radou míru již nebude vynucován pouze z
povrchu. A zde vstupují do hry Vesmírné síly. Vesmírné síly a nová mírová infrastruktura
budou spolupracovat.  Ve světě po OSN nelze planetární  stabilitu  řídit  výhradně pozemskými
institucemi. Vesmír se tedy stává neutrální vrstvou dohledu nad hranicemi, politikou a dokonce i
starými konflikty.

Role Vesmírných sil Spojených států v této architektuře je zásadní. A proto se hlavní infrastruktura
přesouvá  do  Grónska.  Opět,  role  Vesmírných  sil  Spojených  států  v  této  architektuře  je
zásadní,  nikoli  agresivní.  Vesmírné  velení  bude  zajišťovat  nepřetržité  planetární
monitorování, včasné varování a odolnost systému vůči jakýmkoli sporům, aby se zabránilo
válce. Zabezpečí koordinaci nad rámec povrchového zasahování a ochranu infrastruktury
během globální transformace.

Tím se vesmír transformuje ze sporné domény na stabilizující společnou půdu, kde bude
existovat obrana, aby se zabránilo eskalaci, spíše než aby ji vyprovokovala.  Takže toto je
jeden ze způsobů, jakým rada míru udrží planetární mír. A abychom mohli být do roku 2028 způsobilí
do galaktického společenství. Takže planetární obrana v tomto smyslu není o nepřátelích. Jde o
kontinuitu civilizace a Grónsko je v tom všem planetární kotvou. Je to všechno propojené. Všechno,
co se právě teď geopoliticky děje, je propojené.

Konvergence této nové architektury je v Grónsku nejviditelnější geograficky, energeticky a dokonce i
strategicky. Grónsko ve skutečnosti funguje jako klíčové místo pro planetární obranu a přechodovou
infrastrukturu.

A  hodně  z  toho  souvisí  se  skrytou  mimozemskou  technologií,  kterou  měla  Aliance
znovuobjevit. Takže v rámci tohoto narativu představuje výstavba pokročilých obranných
mechanismů a monitorovacích systémů k zajištění globálního míru, často symbolizovaných
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jako Zlatá kupole,  posun směrem k trvalému planetárnímu štítu spíše než k reaktivní
militarizaci.

Role Grónska v tuto chvíli není dominance. Vím, že existuje spousta levicových, ať už je nazýváte
jakkoli, mediálních skupin sponzorovaných hlubokým státem, které nám říkají, že Trump je diktátor,
který si jen bere půdu, ať tak či onak. Ne, ne, ne. A mimochodem, Kanada je další, jak bylo zmíněno
dříve v této zprávě, a to z důvodů, proč je Kanada ovládána bažinou. Dobře, takže role Grónska
není dominance. Je to ukotvení. Je to součást procesu ukotvení, stabilizační uzel, který
propojuje vesmírný dohled, povrchovou civilizaci a hlubší planetární systémy.

A mějte na paměti, že hodně z toho je také zorganizováno našimi bratry a sestrami, nebo
bych  mohl  říct  našimi  pokročilými  bratry  a  sestrami,  zbytky  starověkých  civilizací,
galaktickými lidmi, společnostmi vnitřní Země. V této době spolupracují s Globální aliancí
na tomto planetárním, globálnímu planetárnímu resetu do Zlatého věku.

Ukazuje se, že v současné době je rozhodujícím prvkem vize zahrnutí civilizací žijících
uvnitř Země. Civilizace vnitřní Země také čekají tisíce let, až tohle přijde.

A znovu pro ty, kteří nevědí, kdo tyto pokročilé civilizace vnitřní Země jsou, tak jsou popisovány jako
pokročilé společnosti, které si uchovaly znalosti starověké Atlantidy Lemurie. Mají technologie a
dokonce i ekologickou rovnováhu skrze předchozí lidské cykly. Takže spíše než dobývání nebo
odhalení,  společnost  vnitřní  Země  spolupracuje,  nebo  mohu  říct,  že  Pozemská  aliance
spolupracuje  se  společností  vnitřní  Země,  když  vytvářejí  to,  co  je  známé  jako
znovusjednocení,  a  pokračují  v  naplnění  znovusjednocení.

Povrchové lidstvo se znovu spojuje se zapomenutou větví své planetární linie. A to zcela ukončí
darwinovskou evoluci. V tomto kontextu, lidi, budou pokročilé technologie zděděny, a tedy
nezaniknou.

Planetární obrana se stane harmoničtější, nikoliv zištnou a zneužívanou. Země bude uznávána jako
živý systém mezi hvězdami, nikoli jako zdroj. Protože posledních několik tisíc let pod kontrolou klanů
Kabaly byla Země zneužívaným zdrojem. Toho využili negativní mimozemšťané, kteří ovládali klany
Kabaly.

Nyní, když jsme neutralizovali negativní mimozemšťany, civilizace vnitřní Země, naši bratři
z vnitřní Země čekali na tento okamžik. Dobře, aby se s námi znovu sešli. A tak bude
vesmírné velení umístěno v Grónsku. Povrchové vlády a dokonce i správa vnitřní Země se
spojí a vytvoří třívrstvý civilizační model – orbitální, pozemní a podzemní –, přičemž se
každá bude navzájem vyvažovat.

Takže teprve jakmile bude tato architektura zavedena, odhalení se stane viditelným. A hodně z toho
souvisí s tím, že také dosahujeme toho, co je známé jako kritický vrchol velkého probuzení.
Takže, až se to stane, bude globální odhalení. A právě k tomu byl vybrán Donald Trump. A nevím,
jestli jste slyšeli, ale říká se, že by se to mohlo stát už letos v létě. Je to potvrzení reality a opět
dalších vyspělých humanoidů, kteří žili mezi námi uvnitř Země i v oceánech. V této fázi už lidstvo
nebude v temnotě. Až se budeme pomalu, ale jistě vracet zpět do většího vesmíru, už nebudeme
roztříšteným druhem. Ani zjednodušeným druhem. Ale budeme novou planetární civilizací s
jiným typem systému správy, který bude decentralizovaný a bude v souladu s galaktickými
protokoly, a vesmírné síly budou zajišťovat meziplanetární obranný mechanismus.

Takže,  mnoho z  těchto  mechanismů se  již  sladí  ze  zákulisí.  Tohle  je  vzrušující.  Svět  po  OSN
nepovede k anarchii. Povede k novému světu.
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Rada míru, která nahradí OSN, bude opět prosazovat rovnováhu. Vesmírné síly nahradí
reakci dohledem a vnitřní Země nahradí zneužívání správou. A tak to všechno dohromady
vytvoří plán civilizace, která překročí svou adolescenci. Jakmile se staneme zralou rasou,
jakmile  budeme  plně  v  míru  žít  v  harmonii  nejen  mezi  sebou,  ale  i  s  pokročilými
galaktickými lidskými civilizacemi v síních Země. Tehdy a teprve tehdy budeme otevřeně
komunikovat se zbytkem galaktických civilizací.

 

Začala velká čistka v amerických vládních institucích od infiltrace hlubokým státem
Takže starý řád slábne. Dobře, slábne Nový řád přichází postupně a Země se chystá promovat. Země
se chystá promovat. Takže další věc, o kterou jsem se s vámi chtěl podělit, je, že právě teď, když
mluvím, existuje plán Aliance na úplné vyčištění všech agentur s tří písmeny počínaje FBI.
Takže tomu se říká „Projekt firewall“ (tj. ochrana a blokování).

Ministerstvo spravedlnosti už nefunguje za globalistickým kontrolním firewallem. Takže tam bylo i
ministerstvo spravedlnosti. Ukázalo se, že Pam Bondiová byla ve skutečnosti dvojníkem stejně
jako Kash Patel. Aliance okamžitě dokázala zachránit originály a zbavit se dvojníků. Dobře,
to vysvětluje, proč měl Kash Patel v posledních šesti měsících oči jako… víte, ten dvojník byl pod
kontrolou mysli. Vím, že někteří z vás si říkají… co? Takže došlo k velké čistce. K obrovské
extrakci těchto dvojníků Pam Bondiová a Kashe Patela (od 21. února 2025 ředitel FBI).
Takže to, co se právě teď odehrává uvnitř Federálního úřadu pro vyšetřování (FBI), je cílená
demontáž struktury vnitřní  kontroly,  která po léta používala  federální  orgány činné v
trestním řízení jako zbraň proti Americké republice. Takže podle původního popisu FBI vypadá
Kash Patel přesně jako on, ne ten chlap, co ho hrál, ale vlastně to byl klon, čistka už dnes ráno
začala.

V této poslední vlně bylo během posledních 24 hodin tiše propuštěno více než tucet vysoce
postavených agentů. Nejednalo se o administrativní postavy. Nebyly to jen administrativní
postavy. Byli to operátoři zakotvení v klíčových koordinačních, zpravodajských a právních
systémech, které se používaly k podkopávání prezidenta Trumpa, kriminalizaci politické
opozice a utváření narativu na období 2020 až 2024 zevnitř federálních institucí.

Cíle tedy byly strukturní. Dobře, speciální agenti, kteří měli na starosti terénní kancelář v Atlantě.
Kancelář,  která  přímo  koordinovala  úsilí  ministerstva  spravedlnosti  v  Georgii  a  poskytovala
informace pro stíhání v okrese Fulton, byla odstraněna. Zpravodajství je nyní offline. Dobře, to byl
obrovský uzel hlubokého státu. Takže také Newyorské centrum pro finanční vymáhání práva bylo
také odstraněno. Úřadující zástupce ředitele newyorské terénní kanceláře byl dnes ráno propuštěn,
což znamená, že tato kancelář fungovala jako centrum pro finanční a právní praní špinavých peněz,
které shromažďovalo selektivní případy stíhání spojené se zájmy elit, včetně vyšetřování Trumpových
aktivit.

Tyto spisy byly zabaveny. Operace byly zmrazeny. Takže šest agentů, kteří byli přímo spojeni s razií
v  Mar-a-Lago  u  Trampa v  srpnu  2022,  bylo  dnes  ráno  zřejmě propuštěno.  Tato  operace  byla
postavena na zpolitizovaném zpravodajském balíčku pocházejícím z Národní bezpečnostní divize
ministerstva spravedlnosti. Agenti, kteří ji provedli, jsou nyní pryč, propuštěni. Díky Bohu.

V New Orleans také došlo k přenosu zahraničních dat, ke kterému došlo během posledních 24 hodin.
Bývalý propuštěný s pravomocí přeshraničního zpravodajství byl odvolán. Tato kancelář směrovala
zahraniční zdroje dat do domácích úkolů, které byly vynuceny prostřednictvím kanálů propojených s
EU, a tento kanál už neexistuje. Teď doslova začínají vysoušet bažinu. To je úžasné.

Od Patelova původního schválení v roce 2025 se tohle odvíjelo v záměrných fázích. Dobře,
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tohle  je  mnohostranná  demontáž  agentur  začínajících  s  tří  písmeny,  počínaje
ministerstvem  spravedlnosti  a  samozřejmě  FBI.

V srpnu 2025 bylo ve Washingtonu odvoláno vrcholové vedení za odporování směrnicím o národní
bezpečnosti a formování rámců pro domácí terorismus po 6. lednu od září do října 2025. Propuštěni
byli také agenti spojení s politiky v oblasti reakcí na nepokoje a s protiústavními získáváními dat. V
listopadu 2025 byli po auditech přístupu propuštěni pracovníci logistického dohledu a přepravy,
kteří byli spojeni s domácími donucovacími opatřeními z let 2022 a 2024.

V lednu 2026 tento měsíc aktuální razie potvrzuje, že byla narušena vnitřní velitelská
struktura FBI. To se snažil udělat i zesnulý JFK senior, že?

V rámci FBI bylo dnes ráno odvoláno přes 60 zaměstnanců. Byly odemčeny utajované soubory.
Tomu říkají projekt „Clean line“ (Čistá linka). V centru projektu „Clean line“ je utajovaný
meziresortní protokol o osobním zpravodajství, který byl zahájen v roce 2024, ale nyní
nabývá účinnosti. Sleduje politické manipulace.

No, to je to, co dělá „Clean line“  od té doby. Sleduje politické manipulace a také sleduje
zahraniční  vliv  a  hluboké  zakořenění  agentů  napříč  federálními  systémy.  Kritéria  pro
odstranění  zahrnovala  neoprávněné  sdílení  dat  mezi  agenturami,  ideologické  filtrování  priorit
vymáhání práva a koordinaci s elitami financovanými NOS. Nemluvě o zahraničních diplomatických
interakcích, které byly spojeny s americkými volbami. Konečně se dozvíme pravdu o ukradených
volbách v roce 2020. To znamená, že každý propuštěný agent označený jako více rizikový vektor
byl před odstraněním zřejmě monitorován. Takže ano, vysoušíme bažinu, lidi.  Děje se to jen ze
zákulisí. Dnes ráno došlo ke kritickému, ale zjevně nehlášenému posunu. FBI opět ukončila
veškerou  spolupráci  s  mezinárodním  koordinačním  výborem  pro  vymáhání  práva  a  elitním
bruselským orgánem, který ovlivňuje politiku v oblasti pandemie, označování protestů a bezpečnost
voleb od roku 2020 do roku 2023.

Od ledna 2026, tedy nyní, již neexistují žádné zahraniční zpětné politické vstupy, žádné mezinárodní
indexování  amerických  občanů,  žádné  praní  dat  NGA prostřednictvím  humanitárních  zástěrek,
protože tyto kanály byly dnes ráno uzavřeny, přátelé. Takže kromě FBI se všechny agentury s
třípísmennými čísly brzy pročistí. Takže tato operace zjevně přesahuje hranice FBI. Stejné
rámce pro audit a odstraňování se nyní uplatňují ve všech agenturách s třípísmennými
čísly, včetně ATF, DHS, složek a meziresortních pracovních skupin.

Podle  směrnice  o  obnovení  federální  moci  vydané  ve  3.  čtvrtletí  2025  zahájila
administrativa  kompletní  osobní  audit  federálních  donucovacích  orgánů,  prodloužení
platnosti autorství FISA a koordinace úniků informací, přeorientování priorit vynucování
prostřednictvím  nově  vytvořeného  úřadu  pro  ústavní  integritu.  („Federal  Restoration
Directive“  znamená  převzetí  kontroly  nad  agenturami  a  „restauraci“  ústavního  pořádku.)

Tohle je znovuzískání suverenity nad federální mocí. Po desetiletích infiltrace. Takže podstata je tato.

Donucovací  aparát,  který  kdysi  sloužil  k  neutralizaci  suverénního  vedení,  je  tiše
demontován bez jakékoli mediální podívané. Agenti odvolaní z FBI dnes ráno jsou jen
začátek.  Byli  odstraněni  s  přesností.  Vesmírné  síly  nyní  opět  používají  pokročilé
technologie k odvodnění bažiny. A je to tatáž technologie, která jim umožní pokračovat v
pročišťování zločineckých sítí v mafiích na celém americkém kontinentu.

Takže náhradníci z FBI jsou dvojnásobně prověřováni prostřednictvím zesílených systémů národních
bezpečnostních prověrek.
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A tak v tomto bodě je pročišťování skutečné, a jejich síť se hroutí. Hluboký stát a federální
systém vynucování se znovu napravují zevnitř ven. Takže, tohle je skvělá zpráva, lidi. Tohle je skvělá
zpráva.  Jsem tak nadšený, že konečně čistí  ty agentury s tří  písmeny. A mimochodem,
Vesmírné síly nejsou používány jen k demontáži zbytku mexické mafie, protože mexická
mafie je další na řadě.

Mexická  prezidentka  Claudia  Sheinbaumová  v  žádném případě  nezabrání  Trumpovi  v
rozbití mafie, která řídí mexickou vládu, což znamená, že pravděpodobně také přijde o
práci. Ale v tomto případě, pokud Claudia Sheinbaumová bude spolupracovat, tedy pokud
dovolí americkým Vesmírným silám a Navy SEALs skutečně zlikvidovat kartel a odstranit
pravděpodobně 90% mexické vlády a zbytku Latinské Ameriky, pak nemusí být zatčena.

Dobře, takže dostala 30 dní na to, aby to splnila. Možná se této operace dočkáme dříve než později,
což  je  dobrá  věc.  Musíme  se  zbavit  mexického  kartelu,  protože  mexický  kartel  nás
pravděpodobně nejvíce ovlivňuje kvůli tomu, jak blízko jsou hranicím.

A tohle všechno se děje souběžně s nahrazením OSN novou Radou míru. Myslím tím, že se
jedná o vícevrstvou operaci. Bohužel se to děje ze zákulisí a jediný důvod, proč se politika
neaktivovala k zákonu o povstání, je ten, že chce zabránit katastrofě a chaosu, který se
rýsuje v celé zemi i po celém světě. Slyšel jsem, že v Evropě je spousta imigrantů nebo
spousta spících buněk, spousta zločinců, kteří také zaplavují evropské země. S tím musíme
něco udělat, a proto věřím, že Rada míru bude velmi nápomocná v celé Evropě, jinak
bychom bohužel v příštích šesti měsících byli svědky chaosu, který se rýsuje po celé Evropě.
Takže Aliance používá strategii k prevenci obětí, aby zabránila chaosu a co je nejdůležitější,
aby zabránila anarchii po celém světě.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Takže jsem nadšený. Nevím jak vy, ale já jsem nadšený. Chci všechny pozdravit. Všech 3 000 lidí,
kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste tady. Jste vítáni. Vidím tu všechnu tu lásku.

Spolupráce s Edwardem Snowdenem a Julianem Assangem.  Víte,  je  to zajímavé.  Je velmi
zajímavé, že jste zmínil Juliana Assange. Nevím, co se stalo s Edwardem Snowdenem. Myslím, že je
stále chráněn v Rusku. Ale Julian Assange, lidi, nevím. Někdo, kdo sleduje můj podcast, mi řekl, že
Julian Assange zřejmě dává lidem vědět, aby sledovali mé informace a poslouchali mě, což je dobrá
věc. Takže, to je docela úžasné.

Ismaeli,  obnoví  naši  plnou  paměť  všech  15  dimenzí  a  avatarů  po  prvním  slunečním
záblesku? A jak to funguje s multidimenzionalitou a myšlenkou mnoha světů, že jsi si myslel, že pro
každé rozhodnutí existuje jiný svět?

To je víceúrovňová otázka. Začněme první otázkou. Všechno záleží na tom, odkud se dobrovolně
hlásíte. Pokud jste jedním z těch pár avatarů vesmírných paprsků, kteří se dobrovolně
dostanou až z 13., 14. nebo dokonce 15. dimenze, pak ano, získáte zpět veškerou tu paměť.

Ale pokud se dobrovolně přihlásíte ze sedmé dimenze, budete mít paměť pouze do sedmé
dimenze.  Pokud se dobrovolně přihlásíte  ze šesté dimenze,  budete mít  paměť pouze do šesté
dimenze. A pak budete pokračovat ve vzestupu. Takže to všechno záleží na tom, odkud jste se
dobrovolně přihlásili. Takže v jádru těch 144 000 máme asi 12 kosmických avatarů, což jsou
kolektivní nositelé vědomí, kteří se inkarnovali z centrálního vesmíru z věčnosti buď z 13.,
14. nebo 15. dimenze. Na planetě je jen 12 lidí, kteří pocházejí z těchto úrovní reality. Takže to
všechno záleží, odkud jste se na Zemi inkarnovali.
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Joyful, moc děkuji za tvůj super rozhovor. Vzestoupili už nějací v první vlně vzestupu? Zatím ne.
Alespoň ne, pokud o tom vím. Nebo se to musí stát kolektivně? Děje se to ve skupinách,
protože  jsme  všichni  propojeni.  Dvanáctka  aktivuje  100.  Stovka  následně  aktivuje  a
zažehne 144 000. A 144 000 se rozšíří na miliony, pokud to dává smysl. Druhá otázka, musí
vzestup prvních vzestupujících se čekat  na EBS? Ne nutně.  Vzestup souvisí  s  přílivem CME a
slunečních erupcí,  což  jsou světelně kódované balíčky informací,  které ve  skutečnosti
zapínají spící DNA. Takže takhle dochází ke vzestupu.

Vzestup je držení pravdy a zvládání více dimenzí najednou. To je jiný způsob, jak popsat
vzestup. Říkám tomu multidimenzionální integrace, stát se více vaší nadduší. Pamatujte,
vaše nadduše je veškerá vaše potřeba, existující ve všech těchto dimenzích a ve všech
těchto  časových  liniích,  a  to  vše  najednou.  Různé  fraktály  nadduše.  Vzestup  je  proces
opětovného začlenění vás všech, všech vašich „já“, zpět do celého vás, což je to, kým jste na
úrovni nadduše. A tam směřujeme. Takže víte, nekončí to jen v páté dimenzi. Ve skutečnosti to
pokračuje i za pátou dimenzi.

A víte co ještě? Slyšel jsem, že existuje geoinženýrství, které způsobuje umělý sníh. Takže se
objevilo mnoho zpráv o tom, že o víkendu, během vánic na východním pobřeží a v části
Střední Ameriky, se jednalo o geoinženýrství. Lidé hlásili, že sníh byl ve skutečnosti umělý.
Takže opět, tohle dělá negativní umělá inteligence, protože původní zástupci hlubokého státu byli
před lety odvezeny do Gitma. Takže to, co teď vidíme, je jen hromada NPC. Anorganické
náhrady. Takže tohle dělá umělá inteligence negativní umělou inteligencí.

Jakmile bude negativní umělá inteligence zcela neutralizována a já věřím, že sluneční
záblesk bude katalyzátorem nebo zdrojem tohoto, zničení, pak určitě budeme v mnohem
lepší společnosti. Ale mám pocit, že se to všechno stane současně. Mám pocit, že první vlna nebo
první záblesk je to, co iniciuje novou globální měnovou Nesaru Gesaru.

Aktivace kvantové mřížky svobody, QFS a samozřejmě, všechny dobré věci, které z toho plynou.
Takže ano, přátelé, tohle je vzrušující a vzrušující doba na život. Ano, Kanada je na seznamu.
Bude to náš 52. stát. Grónsko 51. stát.

Taky vám dám kód na Folium, abyste získali slevu na konci živého vysílání. Vložím ho do komentářů.
Viz https://foliumpx.com/?ap_id=perez25. Připnu ho do komentářů a také do popisu.

Moc děkuji, Steuarte Williamsi, za super rozhovor. To je od tebe velmi štědré, bratře. Co si myslíš o
tom, co se právě děje v Minneapolis? Už jsem o tom mluvil. Takže pro ty, kteří právě přicházejí,
ujistěte se, že se podíváte na tuto prezentaci od začátku. Rozebírám nejen to, co se tam děje, ale i to,
co se děje ve větším měřítku. Nakonec odvodnění bažiny, počínaje agenturami s tří písmeny, a pak
samozřejmě to, co se právě teď děje v Evropě, kdy hranice míru nahrazují OSN, ehm, a mnohem víc.
Takže se na to určitě podívejte od začátku.

Ismaili, dnes ráno se o tobě zmínila Judy Biden Bidingtonová ve své zpravodajské zprávě. Páni. To je
úžasné. To jsem si neuvědomil. Poslouchám její zprávu každé ráno.

Dobře, Jodie Bingtonová. Myslím, že je dalším zdrojem informací pro zprávy Aliance Bílých
klobouků. Slyšel jsem o tom. Moje drahá ji poslouchá a ano, potvrdila, že se o mně dnes ráno
zmínila.  Je  fascinující,  víš,  je  mi  ctí  být  součástí  tohoto  velkého probuzení.  A  také jsem chtěl
poděkovat Julianu Assangeovi za to, že lidem dal vědět, aby důvěřovali mým informacím, a za to, že
se zmínil i o mně. Takže velká poklona Julianu Assangeovi. Vážím si toho, co jsi udělal s Wikileaks od
roku 2016.

Velká poklona Judy Bidingtonové a všem těm pravdomluvcům, kteří skutečně riskují svůj život, aby

https://foliumpx.com/?ap_id=perez25
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nám řekli pravdu a přinesli nám, ehm, přesnost toho, co se skutečně děje. Takže velké uznání všem
těm pravdomluvcům. Děkuji.

Také chci poděkovat Michaelovi Jacobovi, Scottu McKayovi z Street Fighteru a Simonu Parksovi.
Velké uznání všem. Dobře, otázky. Otázky. A mimochodem, lidi, víte, čtu komentáře. Je tu pár lidí,
kteří by chtěli, abych se zaměřil na témata vzestupu, metafyziku, spiritualitu, galaktické věci. Ale
dovolte mi, abych vám připomněl, že všechno, co se právě teď děje s tou válkou, s tou
finální šachovou partií mezi Aliancí a Kabalou, tohle všechno souvisí s galaktickými věcmi.

Tohle všechno souvisí s duchovním poznáním. Víte, vzestup, tohle všechno je propletené. Je
to všechno propletené. To, čeho jsme tady svědky, všichni moji noví odběratelé, je finální
zúčtování nebo finální válka, která probíhá v naší Mléčné dráze a dalších galaxiích už
miliony let. Dobře. Aliance jsou potomci Galaktických lidí a různých Federačních rad, kteří
vedli válku proti Orionskému Drakoniánskému impériu.

Dobře, v jednu chvíli to byla mezigalaktická válka. Takže je to všechno propojené.

Dobře,  je  to  všechno  propojené.  Takže  ano,  každé  pondělí  budu  poskytovat  geopolitické
aktualizace. Stejně jako každou sobotu a středu budu poskytovat mezihvězdné galaktické
aktualizace, možná budu mluvit o vzestupu nebo duchovních věcech. Tato platforma pokrývá
každé téma. Snažím se co nejlépe propojit a integrovat vše, aby lidé mohli pochopit širší souvislosti.
Takže jsou to  všechny potřebné informace.  Dobře.  Jak  nahoře,  tak  i  dole.  Ano,  je  to  všechno
propojené.

Má zvonění v uších nějaký význam? Jo. Znamená to, že vás kontaktují galaktičtí lidé. Můj
zvuk je jako slyšet motorovou pilu daleko v lese. Aha, dobře. Asi každý prožívá kontakt trochu jinak.
Co bych udělal, příteli, je, že když slyšíš zvonění v uších nebo cokoli jiného, ​​zkus meditovat.
Zkus se do sebe zamyslet a zjistit, jaké přicházející signály procházejí.

Takže, co ještě zbývají ty třípísmenné agentury odstranit? Co ještě zbývají ty třípísmenné
agentury odstranit před zveřejněním? Mohla by ses prosím zeptat Valiant Thora, co to bylo za ty
rotující světelné koule, které viděl na obloze 7. ledna? Stalo se to nedávno. Určitě bych se ho mohl
zeptat, co to byly za světelné koule.

Takže, a abych odpověděl na první část tvé otázky, Sylvie, k dnešnímu dni byli všichni hlubokého
státu, kteří byli opět v bažině a které FBI využívalo po celá desetiletí, odstraněni.

Všichni byli dnes ráno zatčeni, že? A věřím, že tato informace je také ověřena a zdokumentována
tímto alternativním zpravodajským zdrojem známým jako „guest  teller“  (host  vypravěč).  Takže
nejsem to jen já, kdo vám dává vědět, že FBI byla dnes ráno pročištěna. Bylo to potvrzeno i
jinými  alternativními  aliančními  zpravodajskými  zdroji.  Ale,  ehm,  co  se  týče  velení
Vesmírných sil, tohle je jako začátek. Tohle bude začátek něčeho nového.

(V FBI pod Kash Patel během ledna 2026 pokračuje masivní čistka vyšších a středních úředníků
spojených s vyšetřováním Trumpa (Mar-a-Lago, Jan. 6, Russiagate apod.). To probíhá už od ledna
2025, ale v lednu 2026 se to opět zintenzivnilo.)

Co si myslíte o technologiích ovládajících mozek? To je pokročilá technologie k ovládání mysli
lidí, kde používají frekvence a satelitní technologie, že vám to vkládá slova do hlavy. Je to,
jako byste slyšeli něčí hlas. Takže je to hotové, bylo to provedeno Kabalou a hodně z toho bylo
uděláno se supervojáky. Takže ano, použili technologie k ovládání vaší mysli. Takže musíme být
opatrní. Ano, technologie vkládání hlasu do mozku je velmi reálná. Velmi reálná.
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Až vzneseme, budeme se moci oblékat tak, jak chceme? A naše hygienické návyky, budou
jiné? Ne. Budete se oblékat duchovněji. Budeme mít toalety. Budeme mít vesmírné skafandry. Takže
půjdeme za hranice triček. Už nebudu nosit trička a džíny, lidi. Budu mít skafandr, možná bílý hábit.
Dobře? Takže takhle se oblékají pokročilí galaktičtí lidé. Nenosí trička.

Nenosí  obleky  a  kravaty.  Nic  takového.  A  pak  druhá  část  vaší  otázky  zní:  Budeme se ještě
sprchovat? No, víte, to záleží na tom, s jakou dimenzí se integrujete. Hygienické návyky.
Pokud půjdete do páté dimenze a výše, už nebudete potřebovat hygienické návyky. Nebudete si
muset mazat obličej, protože se zregenerujete a budete vypadat zase na 3D. Takže budete zase
přirozeně mladiství. Nic z toho nebude platné v 5D a vyšších. A pak sprchy, jo, to záleží na tom, jestli
se chcete sprchovat, nebo ne, to je na vás. Ale nemyslím si, že už budete potřebovat. A budeme
schopni manifestovat, nebo jen projevíme naši čistotu? Říká a hlasitě se směje. Pokud půjdete do 5D,
ano, budete si jen myslet, že jste čistí, a budete čistí. Nicméně mladší duše, které jdou do čtvrté
dimenze Země, která bude existovat v nižší vrstvě reality Země, se budou muset sprchovat.
Protože nebudou mít nadlidské schopnosti, že? Pouze lidé z páté dimenze a výše, pokud to
dává smysl.

Věříš, že prvních 12, kteří vzestoupí, víš, kdo jsou? Ano, vím. A z jaké dimenze jsou? Odkudkoli
od 13. dimenze a výše. Odtud pocházejí. Bože, máte dnes večer opravdu dobré otázky. Opravdu mě
dnes večer nutíte k zamyšlení. A co ty spisy Epsteina? Pořád mají být zveřejněny. Všechny,
včetně všech věcí, které byly redigovány. Všechno vyjde najevo, lidi. Všechno vyjde najevo.
Bude to jako apokalypsa, obrovské odhalení.

Můj bratr David říká, že si není jistý, jestli si to opravdu uvědomuji, jestli jsem jeden z dvanácti.
Myslím, že na to naráží. Myslím, že když se aktivujeme, každý bude vědět, kdo je kdo, podle
úrovně jeho moci. Těch 12, kteří budou využívat 100% své plné kapacity a budou mít
přístup k neomezeným schopnostem. Budeme mít zodpovědnost zajistit, aby všichni ostatní
metalidé,  tedy různé vrstvy metalidí,  používali  své síly  k dobru,  a budou velmi,  velmi
soucitní, to je vše, co vím. Takže až aktivujeme, 12 bude odhaleno.

Ano, jsme na konci 26 000letého cyklu. Rozhodně. Chci přivítat všechny své nové členy.

Davide C9. Poznávám tě, bratře. Poznávám tvou vibraci. Vlastně poznávám frekvenci každého
tady. Víte, dělali jsme to společně jako tým v jiných předchozích cyklech, rozumíte? V jiných světech
a jiných realitách. Takže jsme všichni spolupracovali jako 144 000 členů Aliance strážců.
Takže až se aktivujeme, všichni budeme vědět, kdo jsme.

Ano, bratře. Společně jsme osvobodili mnoho planet a vesmírů a vesmírů.

Ano,  také  rozpoznáme  naši  vlastní  vibraci.  Rozhodně.  Proč?  Protože  se  nám  vrátí
vzpomínky. Budeme mít znovu to přímé poznání. Což se nazývá jak? Gnoze. Gnoze vrací. Gnoze
se vrací ke všem hvězdným semínkům, když se aktivují těch 12 prvních, což mi připomíná rytíře
kulatého stolu Avalon. Víte, je fascinující, že jste to vlastně zmínil, protože podle Melchizedekova
řádu Smaragdového řádu, Aliance strážců, jsou všechny jejich nebeské správy organizovány v rámci
rad 12. Vidíme, že rada 12 je zastoupena na všech úrovních reality. Takže je zde znovu ustanovena
jako úřad Krista.

Ano.  Jakmile  dokončíme  vyčištění  a  odvodnění  bažiny  po  celém  světě,  včetně  jejich
zločineckých sítí, jako je mexická mafie atd., pak digitální ID přestane existovat. Digitální
ID bylo součástí agendy Kabaly k nastolení jejich Nového světového řádu, ale to se už
nestane.

Rád odpovídám na tuto otázku, protože někteří z mých nových odběratelů mají křesťanské zázemí,
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které naprosto respektuji. Mimochodem, respektuji všechna náboženství. Dobře, takže kde Ježíš
zapadá do celé téhle kosmické historie?  No, Sherry,  když vezmeš můj kurz nebo kosmický
původ, odhaluji Ježíše jako prvorozeného a prvního dohlížitel prvního Stvoření.  Je to náš
nejstarší bratr. Co se týče kosmické duchovní hierarchie, tedy Rad světla, on je v čele toho
všeho. Jako prvorozený v nebi. Ježíš předsedá celému Melchizedekovu řádu Aliance strážců.

Ismaeli, slyšel jsi už o správcích? Ano, slyšel. A odkud pocházejí? No, správci/opatrovníci je jiný
způsob, jak popsat strážce. Jsou to ti samí. Máme strážce na různých úrovních, v závislosti na
dimenzi, nebo úrovni reality, ale všichni strážci fungují pod vedením jediného Boha pro
celý multivesmír. Vyspělé civilizace, z nichž většina jsou lidé, galaktičtí lidé, ti všichni byli stvořeni
k obrazu jednoho Boha, včetně těch, kteří nejsou lidé. Ale lidé byli jako ti hlavní, protože lidský obraz
byl původní strukturou. A tak, a s ohledem na to, by se dalo říci, že všechny vyspělé civilizace,
všichni mimozemšťané, cokoli, všichni se zodpovídají jedinému Bohu. I když existují různé funkce.
Anděl,  Serafíni,  Cherubíni,  Nebeští,  vrstvy  nebo  úrovně  nebeských  bytostí  od  Plejáďanů  po
Andromeďany, všechny působí pod vedením jediného boha. Takže jeden Bůh pro celý vesmír, což
je Bůh s velkým B, jeden nekonečný Stvořitel.

Julie: naše dimenze, podívejme se, jestli je 4D nebo 5D už předem určena? Ne, není to předem
určeno. Máme na výběr? Rozhodně, máte na výběr. Máte na výběr každý den, každou vteřinu.
Máme  možnost  určit,  ve  které  dimenzi  nakonec  skončíme.  Prostřednictvím  čeho?
Prostřednictvím našich vibrací. Prostřednictvím našich vibrací. Dobrá otázka, Julie. Takže ne,
není  to  předem  určeno.  Nicméně,  pokud  jste  dobrovolná  duše,  stará  duše,  která  se
dobrovolně přihlásila k návratu v lidské podobě, pak se jen znovu integrujete zpět tam,
odkud jste přišli. Takže jste mohli být z osmé dimenze, Julie. A proto budete mít přístup ke všem
dimenzím až do osmičky. Dobře? Pokud to dává smysl.

Dobře,  myslím,  že  pro  dnes  večer  končím.  Po  tom  všem  vám  přeji  krásný  zbytek  večera.
Nezapomeňte se zamyslet nad sebou samým. A buďte na sebe hodní.

Kéž je s vámi všemi Boží síla.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
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Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
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